



## **По подозрению в совершении разбойного нападения на следователя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ задержан 29-летний воронежец**

2 декабря 2007 года примерно в 01 час 30 минут на следователя одного из следственных отделов СУ СК при прокуратуре РФ по Воронежской области недалеко от его места жительства было совершено разбойное нападение, в ходе которого потерпевший получил ножевые ранения, у него был похищен мобильный телефон и бумажник.

По данному факту следственным отделом при ОВД по Центральному району городского округа – город Воронеж возбуждено уголовное дело по части 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, использованного в качестве оружия).

В этот же день данное уголовное дело было передано прокурором Центрального района для дальнейшего расследования в следственный отдел по Центральному району СУ СК при прокуратуре РФ по Воронежской области, где была создана следственно-оперативная группа, куда вошли следователи СК, сотрудники уголовного розыска ГУВД и ОВД по Центральному району.

4 декабря лицо, совершившее данное преступление задержано. Им оказался 29-летний мужчина, без определенного места жительства, ранее неоднократно судимый за совершение преступлений корыстно-насильственной направленности.

Сегодня в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

Руководителем следственного управления внесено представление на имя начальника ГУВД по Воронежской области о поощрении сотрудников уголовного розыска, принимавших участие в раскрытии этого преступления.

06 Декабря 2007



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614051>